

枣庄高新区

电商物流协同作战 全力冲刺“双十一”



图为处理中心自动化分拣线快速处理包裹。(记者 王正 摄)

本报高新区讯 “双十一”购物狂欢节如期而至，枣庄高新区电商企业与物流系统全面进入高效运转状态。各大电商企业提前数月备足货源，优化仓储物流全流程；物流企业则通过增派运力、提升分拣效率等措施，全力保障商品配送时效，确保每件商品都能快速、准确地送达消费者手中。

在山东一贯宠物用品有限公司的智能化仓储中心，呈现出一派热火朝天的忙碌景象。6条自动化包装线正全速运转，工人们在各条生产线上熟练地进行着产品分拣、装箱、封箱、贴单等标准化作业。为保障“双十一”期间的产品供应，公司早在9月份就启动了备战计划，通过销售数据精准分析预测爆款商品，对宠物主粮、宠物零食等热销品类进行了重点备货。在生产区域，工人们实行“三班倒”工作制，生产线24小时不间断运行，确保产能最大化。为满足“双十一”期间消费者的需求，一贯宠物还在多个消费平台推出了多重优惠活动，在为消费者提供价格实惠的宠物食品的同时，确保爆款产品能够实现“当天下单、当天发货”。

该公司总经理杨琦介绍：“今年‘双十一’，我们做了充分的准备，提前了两个月开始备货，仓储备货总量较平日增长了2倍以上，重点爆款商品都进行了专项的储备。目前日均发货订单量已经突破了5000单，预计在‘双十一’，当天我们将迎来订单峰值。在人力方面，我们强调科学排班，确保所有国内的现货订单都能在24小时内处理完毕，做到48小时内发货。同时，我们与物流企业建立实时

对接机制，定时同步发货数据，确保商品出库后能够第一时间进入物流配送环节。”

在枣矿集团智慧物流产业园枣庄邮政处理中心，同样是一片繁忙有序的工作场景。2条自动化分拣线快速处理分拣线上的包裹，工作人员在各作业区域紧张有序地忙碌着。在装车区，10余辆快递车整齐排列，工作人员正在有序地将分拣好的

包裹装车发运。为应对今年“双十一”期间的物流高峰，该中心提前两个月就开始了准备工作，不仅对仓储和分拣系统进行了全面升级和优化，还加强了人员配置，确保快递包裹即到即分、即分即走。

据了解，今年“双十一”旺季呈现出启动早、周期长的新特点，自10月下旬起快递量就持续攀升。为应对这一挑战，中心

科学排班，增派人手，启用全自动化分拣系统，目前中心日均处理快递量达28万件。同时，中心还与区内主要电商企业建立了协同机制，根据订单预测数据提前调配运力资源，通过新增12辆干线运输车、优化10条配送线路，确保快递服务不断档、不降速，全力保障消费者的购物体验。

(记者 王正 通讯员 刘亚 于逸凡)

菊花丰收采摘忙

秋末冬初，峄城区榴园镇大明官庄村的皇菊、贡菊等进入采摘期，农民趁着晴好天气采摘菊花。

近年来，榴园镇在发展石榴产业的同时，依托独特的自然条件，积极发展菊花产业，打造“花经济”，实现多重经济价值，推动农业增效益、农村增活力、农民增收入。(记者 刘明 摄)



昆仑决世界格斗决战枣庄

一回合定胜负！

刘春瑞对决泰国裸拳之王！枣庄大地见证中泰巅峰战！

2025年11月29日，昆仑决世界格斗决战枣庄特别赛将在山东省枣庄市体育馆拉开战幕。中国泰拳名将、世界泰拳冠军刘春瑞(Liu Chunrui)将在本场比赛戴上分指拳套，首次挑战“裸拳角斗”。

今年28岁的中国泰拳名将刘春瑞，出生于中国安徽，曾在泰国一线拳赛MAX MuayThai联盟勇夺65公斤级世界冠军金腰带，是中国首批在泰国夺得世界泰拳金腰带的明星运动员。回国后，刘春瑞在国内的各大赛事打出了30场以上的获胜纪录，更在去年广东佛山的比赛上挑战国际传奇巨星、K-1 WORLD GP三届超轻量级世界冠军考·菲尔泰斯(Kawee Fairtex)，与其激战三局打满全场，其第一回合凶猛进攻完全压制泰拳天王考·菲尔泰斯的场面，堪称是一战成名、震撼拳坛。

来到昆仑决后，刘春瑞以连续三场KO终结的华丽战绩，成为昆仑决赛场上的羽量级明星选手，在不久前的昆仑决精英赛，刘春瑞压轴战胜泰国名将约沛雅，其竞技状态正处于职业生涯的巅峰期。目前，刘春瑞仍然高居中国自由搏击羽量级现役排名前十的席位。

本场比赛，刘春瑞将首次出战1回合9分钟，分指拳套泰拳规则的“极限战斗”。他将戴上分指拳套与来自泰国的裸拳之王弗兰克·西哈拉赫(Frankke Siharach)在67公斤级迎战一场对决。

刘春瑞本场比赛的对手弗兰克·西哈拉赫，是泰国著名的裸拳冠军，今年30岁的弗兰克·西哈拉赫取得过83战60胜25场KO的职业战绩，同时练习泰拳、拳击两门格斗体系，他不仅在泰国拳击曾获得该级别排名第一的席位，更是曾在BKFC国际裸拳赛事获得世界冠军金腰带，是裸拳规则下被称为“泰国霸王”的世界王者。

弗兰克·西哈拉赫曾在昆仑决踢拳规则与刘春瑞对决，那场比赛由于弗兰克体重超

重，在被扣分和状态不佳的状态下，被刘春瑞在第二回合KO终结，狼狈地输掉了比赛。本次比赛作为两人在泰拳规则的二番战，弗兰克以十二分的专注刻苦备战，认真研究对手，他将在自己最擅长的规则下对刘春瑞发起一场准备已久的“复仇之战”。

这场二番战，对弗兰克有着明显的优势，首先在规则上，不仅调整为弗兰克最擅长的泰拳规则，同时拳套改为分指手套，比赛时间也从3分钟3回合改为1回合9分钟，这样的规则已经无限接近于国际通用的“裸拳规则”，作为曾在裸拳比赛上获得世界冠军的弗兰克而言，这场比赛他在势在必得。

刘春瑞在第一次踢拳规则击败弗兰克后，面对规则更加残酷的二番战，没有丝毫犹豫，这位久经沙场的刘春瑞向我们表示：“他是世界冠军，我也是世界冠军！我能战胜他第一次，也能击败他第二次，并且我这次要在他最骄傲的领域里将他彻底击垮。”

11月29日，昆仑决世界格斗决战枣庄特别赛！来自中国的世界泰拳冠军刘春瑞，将与来自泰国的世界裸拳冠军弗兰克迎来一场9分钟不停歇的极限二番战！到底是弗兰克一雪前耻，还是刘春瑞延续荣耀？让我们一起相约山东枣庄文体中心体育馆，共同见证这场世界级的中泰王者巅峰之战。

昆仑决世界格斗枣庄赛事指定酒店：



枣庄开元凤鸣山庄
NEW CENTURY RESORT
Zaozhuang Shandong

招商电话：

13963226898 15206321970



峄城区税务局

以“三办”优化税务营商环境

峰城讯 今年以来，峄城区税务局锚定“高效办成一件事”目标，持续深化数字化转型下的税费征管“强基工程”，不断提升权益服务质效、优化智能办税体验、拓展共治合作维度，推动税费服务从“能办”向“悦办、智办、联动”升级，实现“线上服务普适化、线下服务个性化、自主遵从共治化”，营造了有速度、有品质、有温情的收营商环境。

深耕权益服务，打造“悦办”暖心体验。峄城区税务局坚持“以纳税人缴费人为中心”，将权益性服务作为抓手，升级打造“智税云码”诉求响应体系，实现诉求收集、跟踪处理、评价提升全流程闭环管理。依托新时代“枫桥式”办税服务厅建设，配套成立“峰税帮”工作室，完善“税小和”争议调解中心，组建由青年骨干、“公职律师、税务师、注册会计师”专业人才及跨部门干部组成的调解联盟，运用“三色化解法”精准调处各类税糺纷，将矛盾化解在前端。同时，常态化开展“税企面对面”“税费服务体验师”等活动，搭建税企沟通桥梁，结合“一云一课一群”宣传模式，让税收政策精准触达市场主体，切实解决群众急难愁盼问题。

聚焦数字转型，解锁“智办”高效密码。峄城区税务局以数字化转型为契机，重构办税服务厅格局，集成打造“三大中心”推动服务升级。优化前台“精准速办中心”，设立“简事快办”专窗，实现高频简易事项3分钟办结；按纳税人办税能力提供分类辅导，为特殊群体开通“一对一”绿色通道，为主办税纳税人提供远程指导。建强后台“管服联动中心”，推进“智税云厅”建设，实现厅线联动、问办协同，跨区域涉税业务“线上办、就近办”。筑牢后台“数据分析中心”，实时监控办税数据，动态调度服务资源，通过精准推送政策、预约集中办理等方式，让“数据多跑路、群众少跑腿”成为常态。

深化协同共治，凝聚“联办”强大合力。峄城区税务局积极构建多方协同的税费服务共治格局。牵头成立涉税专业服务行业协会，通过合规培训、警示教育、诚信引导等方式，规范行业发展，推广“信用码”执业模式，实现中介机构亮码服务、纳税人看码选优。深化纳税信用体系建设，加强与发改、银行等部门协作，推动纳税信用与融资信用联动，通过“银税互动”为诚信企业提供融资支持。聚焦本地特色石榴产业，创新“税村联动”服务模式，设立乡村服务点，组建“税务助农团”，联合多部门建立重点项目服务机制，为产业链发展注入税务动能。

(部长超 邱鸿宇)

西集镇

暖心服务润民心

本报山亭讯 近日，西集镇便民服务大厅组织工作人员联合山亭区自来水公司网点水管员，深入翼云村开展水表维护专项行动，以主动服务化解群众用水难题，赢得村民一致好评。

西集镇以品牌建设为抓手，坚持“小事不出村、服务零距离”宗旨，整合镇、村两级便民服务资源，建立“群众点单、中心派单、团队接单”工作机制。针对部分村民反映“看不懂水表、算不清水费”等问题，联合区自来水公司组建“小西帮办队”，进村入户，将水表检修、费用查询、政策答疑等服务送到村民家门口。行动中，工作人员逐户检查水表运转情况，对锈蚀、破损的表盘进行更换，同步清理表井杂物，消除安全隐患；收费员现场教学，演示“手机查缴费”“读表小窍门”，并发放印有服务电话的便民卡。针对独居老人、残疾人等群体，西集镇便民服务大厅建立“一对一”帮扶台账，提供定期上门代缴服务。翼云村村民王大爷感慨：“以前水表出问题得跑镇里找人，现在他们直接来村里，连水费都手把手教我用手机交，如何看水表，真是太感谢了！”

截至目前，西集镇“小西帮办队”在翼云村水表维护专项行动累计检修水表97个，解决管道漏水、表盘损坏等问题13处，指导村民线上缴费80余人次，发放便民服务卡200余张。西集镇将进一步做精做细便民服务，构建长效服务机制，延伸服务触角，全力把“小西办事”新品牌精铸成为服务群众的“心品牌”。

(记者 刘明)

初心映山村 微光暖民心

——记山亭区法院驻焦山村第一书记孙静

本报记者 任翔

筹集7万元完善文化广场、协调5辆电动车提速村务服务、实现自来水户户通……两年来，山亭区人民法院下派至焦山村的第一书记孙静，以一颗为民初心为笔，用一件件实事为墨，在偏僻山村书写下暖心答卷，点亮了村民心中的希望之光。

针对村内夜间漆黑、村民出行难的“痛点”，孙静主动担当，多次与派出单位沟通对接。在区法院院长衣媛媛两次实地调研与关心支持下，成功争取到共计7万元帮扶资金。从筛选适配山村环境的灯具，到紧盯现场安装进度，她全程亲力亲为、一丝不苟。如今，一盏盏路灯如繁星般点亮山村夜空，不仅驱散了夜的黑暗，更架起了党组织与焦山村村民之间的“光明纽带”。

为提升村务服务效率，让政策传递更及时、应急处理更迅速，孙静在山亭区法院的支持下，协调到5辆电动车，为村干部配备了“移动办公利器”，让村务工作装上“加速引擎”，村民的大事小情得到更高效率响应。

此外，孙静始终聚焦山村集体发展与村民生活改善：全力推进三资清理追缴工作，为村集体增收15万元；投入扶贫资金硬化村内道路、拓宽生产路，恢复耕地，组织修缮危旧桥梁，全方位保障村民生产生活出行；调动公益岗位力量开展村庄卫生整治，让乡村容颜焕然一新；定期举办妇女节活动、组织文体比赛，丰富村民精神文化生活；常态化走访困难党员与群众，用脚步拉近党组织与村民的距离，让村民切实感受到党的温暖与力量。



书法课堂进乡村

11月7日，市慈善总会乡村儿童书法课堂第二期开班仪式在山亭区西集镇刘庄小学举行。此次活动的启动，有效弥补了乡村学校教育资源的短板，让更多的乡村孩子在墨香熏陶中涵养气质，在色彩中放飞梦想。

(管庆军 摄)

节 水 优 先 量 水 而 行 因 水 制 宜